

2021年10月8日

各 位

会 社 名 内外テック株式会社 代表者名 代表取締役社長 岩井田 克郎 (JASDAQ・コード3374) 問合せ先 取締役 佐々木 政彦 電 話 03-5433-1123(代表)

子会社の増減資に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社子会社である内外エレクトロニクス株式会社(以下「当該子会社」という)の増減資を行うこと及び、その増資を株主割当により当社が引受けることを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当該子会社の概要

(1) 名 称 内外エレクトロニクス株式会社

(2) 代表者の氏名 代表取締役社長 工藤健洋

(3) 本社所在地 東京都世田谷区三軒茶屋二丁目 11 番 22 号

(4) 設立年月日 1984年10月15日

(5) 資 本 金 490,000,000円

(6) 当社出資比率 100%

(7) 主な事業内容 半導体・FPD 製造装置等の組立および保守メンテナンス等

2. 増資について

(1) 増資の目的

2020年11月20日付プレスリリース「第三者割当による第1回新株予約権の発行に関するお知らせ(行使価額修正条項付新株予約権(停止指定条項付)の発行)」において、調達資金の使途について、当該子会社へ、当該子会社が行う設備投資資金として900,000,000円(仙台工場設備増設3億円+東北地区工場新設6億円)の出資を予定している旨を開示しておりましたが、開発力・生産力向上のため、更なる追加投資が必要となりましたことから、1,500,000,000円の出資を行うことといたします。

(2) 増資の概要

① 発行株式数 普通株式 30,000株② 発行価格 1株につき 50,000円

③ 払 込 金 額 1,500,000,000円

④ 払 込 期 日 2021年11月30日

⑤ 資本金増加額 750,000,000円

⑥ 資本準備金増加額 750,000,000 円

⑦ 增资後資本金 1,240,000,000円

⑧ 割当先及び株式数 当社に30,000株

(増資の前後において当社の出資比率は 100%であり変更はございません。)

⑨ 增資後発行株式数 48,400 株

⑩ 条 件 2021年10月22日開催予定の当該子会社の臨時株主総会におい 定款変更(発行可能株式数の変更)に関する議案が承認可決さ れること。

3. 減資について

(1) 減資の目的

当該子会社の今後の資本政策の柔軟性・機動性の確保と税負担の軽減による財務の健全化を図るため、会社法第 447 条第 1 項の規定に基づき、資本金の額の減少を行うことといたします。

(2) 減資の概要

増資後の資本金の額を 1,240,000,000 円から 1,140,000,000 円減少して 100,000,000 円といたします。

(3) 減資の方法

払い戻しを行わない無償減資とし、発行済み株式総数の変更は行わず、減少する資本金の額の全額をその他の資本剰余金に振替えることといたします。

4. 増減資の日程

(1) 取締役会決議日 2021 年 10 月 8 日

(2)当該子会社の臨時株主総会決議日2021 年 10 月 22 日 (予定)(3)債権者異議申述最終期日2021 年 11 月 24 日 (予定)

(4) 増資及び減資の効力発生日 2021年11月30日(予定)

5. 今後の見通し

2022年3月期の連結業績予想に与える影響はございません。

以上